

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МІРРСЯ УТРАЩА ПЛ»**

**Фінансова звітність за рік
що закінчився 31 грудня 2019 року,
зведена підпорядку до Національних положень (стандартів)
бухгалтерського обліку України**

ЗМІСТ

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

ЗІС НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ	4
БІЛАНС (ЗАП'ЯТОК ТА ПІСЛЯ П'ЯТОК)	8
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ ПОКАЗУВАЧІ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОСІГ)	11
ЗВІТ ПРО ФУНКЦІОНУВАННЯ КОШТІВ	14
ЗВІТ ПРО ЗДАЧНИЙ КАПІТАЛ	16
ЗВІТ ПРО ЗДАЧНИЙ КАПІТАЛ	17
ПІСЛЯ П'ЯТОК ТА ПІСЛЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	18
ЦІЛІ ТА КРИТЕРІЇ ПЕРИОДУ	19
1. Звітність менеджменту	12
2. Інформація про методи складання фінансової звітності	14
3. Звітність про витрати	17
4. Складний та змінний капітал	18
5. Фінансові результати розподілення	19
6. Фінансові результати з урахуванням	20
7. Різниця інформації, наданої як національна законодавством, і міжнародними стандартами	22
8. Інформація про податки, відносимої до витрат на операційні діяльності	26
9. Управління ризиками	50
10. Інформація про ліквідацію	58



Звіт незалежних аудиторів

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД» («Компанія»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звітів про власний капітал та про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та іншу пояснювальну інформацію.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного у третьому параграфі розділу «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, за винятком впливу питань, описаних у першому, другому і четвертому параграфі розділу «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, та за винятком впливу на відповідні показники станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, питань, описаних у п'ятому та шостому параграфі розділу «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2019 року та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (НП(С)БО) та вимог законодавства України щодо фінансового звітування.

Основа для думки із застереженням

На 31 грудня 2019 року та 31 грудня 2018 року Компанія не створила резерви під дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків, під здійснені передоплати, визнані у складі іншої поточної дебіторської заборгованості, а також під залишок податку на додану вартість до відшкодування, визнаний у складі інших поточних зобов'язань, щодо яких до 31 грудня 2018 року існували ознаки зменшення корисності, як того вимагають НП(С)БО 10 «*Дебіторська заборгованість*» та НП(С)БО 28 «*Зменшення корисності активів*». Якби такі резерви було визнано належним чином, дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків (на 31 грудня 2018 року подану як інша поточна дебіторська заборгованість) було б зменшено на 122 297 тисяч гривень, іншу поточну дебіторську заборгованість було б зменшено на 7 150 тисяч гривень, нерозподілений прибуток було б зменшено на 134 731 тисячу гривень, та інші поточні зобов'язання було б збільшено на 5 284 тисячі гривень на 31 грудня 2019 року та 31 грудня 2018 року.

Дубль «Незалежні Аудиторів Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД»»

код ЄДРПОУ 44101214

Незалежний аудитор: Товариство акціонерне товариство «ЮАРП» (дубль)
компанія, яка зареєстрована в реєстрі з обмеженою відповідальністю членів
Товариства з обмеженою відповідальністю «Мерск Україна ЛТД» за адресою до KPMG
International Limited, проведеної незалежними членами з відповідальністю
обумовленою гарантією з боку учасників

код ЄДРПОУ № 31022100

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів відповідальної
відповідності № 2367

Адреса: вул. Митрофанівська 20/1, м. Київ 01012, Україна

До 31 грудня 2018 року Компанія провела взаємозалік частини дебіторської заборгованості за розрахунками із внутрішніх розрахунків та поточної кредиторської заборгованості із внутрішніх розрахунків, при цьому критерії такого взаємозаліку, передбачені НП(С)БО 13 «Фінансові інструменти», не були дотримані, що являє собою відхилення від зазначеного НП(С)БО. Якби цей взаємозалік не був визнаний, дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків було б збільшено на 39 435 тисяч гривень, поточну кредиторську заборгованість із внутрішніх розрахунків було б збільшено на 37 650 тисяч гривень, а нерозподілений прибуток було б збільшено на 1 785 тисяч гривень на 31 грудня 2019 року та 31 грудня 2018 року.

Компанія не має належних облікових записів щодо певної частини чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та відповідної собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг). Існують ознаки того, що стосовно певних доходних операцій Компанія не визнала відповідну собівартість реалізованої продукції та навпаки. Крім того, є ознаки того, що стосовно певних операцій з надання послуг Компанія визнала чистий дохід за касовим методом на дату отримання авансових платежів, а не за методом нарахування, що призвело до некоректного визнання доходу від реалізації близько до кінця звітнього періоду. У зв'язку з обмеженням системи бухгалтерського обліку управлінський персонал не зміг надати нам повну розшифровку таких невідображених доходів і собівартості реалізованої продукції у розрізі окремих операцій, а також не зміг надати нам розшифровку операцій з некоректним визнанням доходів від реалізації, здійснених близько до кінця звітнього періоду. Відповідно, ми не змогли визначити, чи існувала необхідність у коригуванні чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, та пов'язаних елементів, що складають баланс (звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) і звіт про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою.

Компанія визнала певні витрати у сумі 10 303 тисячі гривень протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року, замість року, що закінчився 31 грудня 2019 року. Частина цих витрат була понесена від імені принципала за агентськими домовленостями, і відповідне відшкодування цих витрат від принципала у сумі 9 728 тисяч гривень також було визнано протягом року, що закінчився 31 грудня 2020 року, замість року, що закінчився 31 грудня 2019 року. Якби ці операції були визнані у належному бухгалтерському періоді, дебіторську заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків було б збільшено на 11 674 тисячі гривень, поточну кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги було б збільшено на 12 364 тисячі гривень, дебіторську заборгованість за розрахунками з бюджетом було б збільшено на 2 061 тисячу гривень, поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з бюджетом було б збільшено на 1 842 тисячі гривень, у тому числі з податку на прибуток – зменшено на 104 тисячі гривень, та нерозподілений прибуток було б зменшено на 471 тисячу гривень на 31 грудня 2019 року. Крім того, чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) було б збільшено на 191 тисячу гривень, собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) було б збільшено на 766 тисяч гривень, витрати з податку на прибуток було б зменшено на 104 тисячі гривень, а чистий прибуток було б зменшено на 471 тисячу гривень за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

Фінансова звітність Компанії на 31 грудня 2018 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, була перевірена іншими аудиторами, у звіті яких, датованому 24 вересня 2019 року, була висловлена негативна думка щодо зазначеної фінансової звітності через те, що у Компанії:

- інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155) на суму 321 786 тисяч гривень на 31 грудня 2018 року та 2017 року,
- дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (рядок 1125) на суму 34 056 тисяч гривень на 31 грудня 2017 року та 3 567 тисяч гривень на 31 грудня 2018 року,
- поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615) на суму 135 тисяч гривень на 31 грудня 2017 року та 43 415 тисяч гривень на 31 грудня 2018 року та
- інші поточні зобов'язання (рядок 1690) на суму 330 940 тисяч гривень на 31 грудня 2017 року та 295 982 тисячі гривень на 31 грудня 2018 року
не відповідали даним бухгалтерського обліку (на 31 грудня 2017 року: дебіторська заборгованість на суму 638 570 тисяч гривень, кредиторська заборгованість на суму 609 803 тисячі гривень; на 31 грудня 2018 року: дебіторська заборгованість на суму 871 148 тисяч гривень, кредиторська заборгованість на суму 883 604 тисячі гривень) і зовнішнім підтвердженням, отриманим іншими аудиторами від принципалів і постачальників, а фінансова звітність не містила належного розкриття щодо обліку операцій з принципалами і постачальниками, та характеру відмінностей від даних бухгалтерського обліку.

Крім того, на 31 грудня 2018 року Компанія не визнала резерв під невикористані відпустки на суму 3 441 тисячу гривень. Якби такий резерв був визнаний, поточні забезпечення було б збільшено та нерозподілений прибуток було б зменшено на 3 441 тисячу гривень, а витрати було б збільшено та чистий прибуток було б зменшено на 3 441 тисячу гривень станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року.

Нашу думку щодо фінансової звітності за поточний рік також модифіковано у зв'язку з впливом двох вищезазначених питань на порівнянність показників поточного року та відповідних показників за попередній період.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудиторів щодо неї.

Наша думка із застереженням щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Як зазначено в розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність Компанії містить та може містити суттєві викривлення. Ми дійшли до висновку, що інша інформація з тих же причин містить та може містити суттєві викривлення стосовно показників фінансової звітності або інших елементів у Звіті про управління, на які впливають питання, зазначені в розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог законодавства України щодо фінансового звітування та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову,

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є:



Кеворкова Лариса Георгіївна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності № 101445

Заступник директора,

ПрАТ «КПМГ Аудит»

23 грудня 2021 р.

Київ, Україна

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ПТЦ»

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

Товари	1 104		
Підлягає списанню за вартістю	1 112		
Відсотки та інші активи	1 113		
Баланс банківських рахунків	1 120		
Відсоток на банківських рахунках	1 121	3 583	3 583
Відсоток на банківських рахунках у валюті	1 121		
Відсоток на банківських рахунках	1 125	3 583	3 583
Відсоток на банківських рахунках у валюті	1 121	3 583	-
Відсоток на банківських рахунках у національній валюті	1 145		3 583
Інші активи	1 15	12 087	1 150
Відсоток на банківських рахунках	1 20		
Відсоток на банківських рахунках	1 155	12 087	1 150
Відсоток на банківських рахунках	1 156	12	1
Відсоток на банківських рахунках	1 157	71 299	7 339
Відсоток на банківських рахунках	1 191	83 976	158
Відсоток на банківських рахунках у валюті	1 130		
Відсоток на банківських рахунках у національній валюті	1 141		
Відсоток на банківських рахунках у валюті	1 132		
Відсоток на банківських рахунках у національній валюті	1 15		
Відсоток на банківських рахунках	1 134		
Відсоток на банківських рахунках	1 195		
Відсоток на банківських рахунках	1 205	500 267	739 029
Відсоток на банківських рахунках	1 206		
Відсоток на банківських рахунках	1 206	500 267	739 029

Позиція	Код позиції	На початок періоду	На кінець періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Відсоток на банківських рахунках	1 207	471	1 321
Відсоток на банківських рахунках	1 208		
Відсоток на банківських рахунках	1 209	100	100
Відсоток на банківських рахунках	1 210	1 17	115
Відсоток на банківських рахунках	1 211		
Відсоток на банківських рахунках	1 212		
Відсоток на банківських рахунках	1 213		
Відсоток на банківських рахунках	1 214		
Відсоток на банківських рахунках (непокривлені зобов'язання)	1 215	160 382	333 587
Відсоток на банківських рахунках	1 216		
Відсоток на банківських рахунках	1 217		
Відсоток на банківських рахунках	1 218	161 528	158 814
II. Зобов'язання і власні інструменти			
Відсоток на банківських рахунках	1 219		
Відсоток на банківських рахунках	1 220		
Відсоток на банківських рахунках	1 221		
Відсоток на банківських рахунках	1 222		
Відсоток на банківських рахунках	1 223		
Відсоток на банківських рахунках	1 224		
Відсоток на банківських рахунках	1 225		
Відсоток на банківських рахунках	1 226		
Відсоток на банківських рахунках	1 227		
Відсоток на банківських рахунках	1 228		
Відсоток на банківських рахунках	1 229		

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610		
товари, роботи, послуги	1615	43 415	98 878
розрахунками з бюджетом	1620	1 016	1 922
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	1 922
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	282 441
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання *	1690	295 982	20 125
Усього за розділом III	1695	340 413	403 366
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	501 941	740 250

Генеральний директор

Головний бухгалтер



Колянов Роман Віталійович

Яцентюк Юлія Юріївна

* Рядок "Інші поточні зобов'язання" станом на 31 грудня 2019 представлений зобов'язаннями з податку на додану вартість за неотриманими податковими накладними (31 грудня 2018: Рядок "Інші поточні зобов'язання" представлений грошовим зобов'язанням принципалу щодо стягнутої оплати фрахту та зобов'язаннями з податку на додану вартість за неотриманими податковими накладними).

ТОВ «МІЛРОК УІЧ» НА ПДВ

ФІНАНСОВА ЗВІТІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

Інші фінансові доходи	1270	4 308	1 001
Інші доходи	2290	-	291
Відсоток на депозитах	2291	-	-
Відсоток на банківських картках	-	-	-
Відсоток на інших	2290	-	-
Відсоток на угоді в кредиті	2295	-	-
Інші доходи	2291	-	291
Доходи від операцій з продажів фінансових інструментів	2273	-	-
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибутком	1250	220 000	98 500
збитком	2295	-	-
Відсоток (збиток) з операцій на прибутком	2300	145 250	110 150
Прибуток (збиток) від операцій з фінансовими інструментами	2305	-	-
Чистий фінансовий результат	2350	175 250	75 150
прибутком	2350	-	-
збитком	-	-	-

ІНСТРУМЕНТИ

Стаття	К-ть продів	Зацінований період	За облітковий період
1	2	3	4
Облігаци (контракти, деривативи)	0	-	-
Державні облигации (контракти)	2125	-	-
Відсоток на операції	2410	-	-
Чистий прибуток (збиток) від операцій з фінансовими інструментами	2125	-	-
Інші операції	2415	-	-
Інші фінансові інструменти	2420	-	-
Прибуток (збиток) від операцій з фінансовими інструментами	2415	-	-
Інші операції	2420	-	-
Чистий прибуток (збиток) від операцій з фінансовими інструментами	2415	175 250	75 150

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	785	713
Витрати на оплату праці	2505	18 525	13 861
Відрахування на соціальні заходи	2510	3 655	2 866
Амортизація	2515	679	518
Інші операційні витрати	2520	20 788	12 746
Разом	2550	44 432	30 704

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Генеральний директор

Головний бухгалтер



(Handwritten signatures)

Колянов Роман Віталійович

Яцентюк Юлія Юріївна

ТОВ «МЕРС УКРАЇНА ЛТД»

ФІНАНСОВА ЗВІТІСНІТЬ

за рік що закінчився 31 грудня 2019 року

Державна реєстраційна служба України
ЄДРР

МІСЯЦЬ
2019 | 12 | 31
0913635

Товариство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРС УКРАЇНА ЛТД»

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШИВ
ІЗ ПРИБУТКОМ
за 2019 рік

Стаття	1507000		
	Код кошик	Значення на початок періоду	Значення на кінець періоду
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операцій діяльності			
Баланс на початок року			
Гроші і грошові інструменти, грошові	2010	414 479	479 382
Потребовні платежі в банках	2020	-	-
у тому числі платежі за кредитними інструментами	2026	-	-
Платежі фінансовим	2020	-	-
Грошові кошти від операцій з покупкою і продажем	2011	-	-
Грошові кошти від операцій з купівлею і продажем	2015	-	-
Користування зр. переказами банків	2020	56	45
Користування зр. переказами з банківських рахунків за межі			
України	2021	3 013	-
Потребовні платежі банківських рахунків за межі	2025	-	-
України	2026	-	-
Потребовні платежі банківських рахунків за межі	2027	-	-
України	2028	-	-
Потребовні платежі банківських рахунків за межі	2029	-	-
України	2030	2 000 000	2 000 000
Вартість на остаток			
Грошові кошти, грошові	2010	1 077 701	1 077 701
України	2015	14 647	11 907
Користування зр. переказами банків	2020	7 000	12 856
Користування зр. переказами з банківських рахунків за межі			
України	2021	92 137	60 600
Вартість на остаток зберігана в банках за межі	2025	1 000 000	1 000 000
України	2026	149 120	127 500
Вартість на остаток зберігана в банках за межі	2027	3 143	13 033
України	2028	-	-
Вартість на остаток переказів за межі	2029	24 672	12 820
України	2030	1 000 000	1 000 000
Чистий рух коштів від операцій діяльності	2035	130 004	114 985
II. Рух коштів у результаті операцій фінансової діяльності			
Надходження від діяльності			
фінансової діяльності	2030	-	-
операцій з інструментами	2035	-	-

* Рядок 2010 "Гроші і грошові інструменти" дано за відповідною операцією банківських рахунків за період, починаючи

* Рядок 2030 "Гроші і грошові інструменти" дано за відповідною операцією банківських рахунків за період, починаючи

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

Надходження від отриманих: відсотків	3215	14 308	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження ³	3250	-	1 095
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(604)	-
Виплати за деривативам	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	13 704	1 095
III. Рух коштів від фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	-	-
Сплата дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	-	-
Інші платежі	3390	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	244 678	116 090
Залишок коштів на початок року	3405	172 009	55 915
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(2 847)	4
Залишок коштів на кінець року	3415	413 840	172 009

Генеральний директор

Головний бухгалтер



Колоянов Роман Віталійович

Яцентюк Юлія Юріївна

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

КОДИ		
2020	01	01
19351630		

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»

ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
за 2019 рік

Стаття	Код рядка	Заре- стрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцін- ках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозпо- ділений прибуток (непокритий збиток)	Неопла- чений капітал	Вилучений капітал	Форма № 4 Код за ДКУД	
									1801005	1801005
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Залишок на початок року	4000	971	107	117	1	160 332	-	-	161 528	
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-	
Зміна облікової політики	4010	-	-	-	-	-	-	-	-	
Виправлення помилок	4090	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни	4095	971	107	117	1	160 332	-	-	161 528	
Скоригований залишок на початок року	4100	-	-	-	-	175 356	-	-	175 356	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інший сукупний дохід за звітний період	4200	-	-	-	-	-	-	-	-	
Розподіл прибутку: Виплати власникам (дивіденди)	4290	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни в капіталі	4295	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом змін у капіталі	4300	971	107	117	1	335 688	-	-	336 884	
Залишок на кінець року										



Генеральний директор

Головний бухгалтер

Колянов Роман Віталійович

Яцентюк Юлія Юріївна

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

КОДИ	
2019	01 01
19351630	

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»**

ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ
за 2018 рік

Стаття	Код рядка	Зарестрований (пайовий) капітал	Капітал у доцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
		3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	971	107	117	1	85 141	-	-	86 337
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	971	107	117	1	85 141	-	-	86 337
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	75 191	-	-	75 191
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку: Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	75 191	-	-	75 191
Залишок на кінець року	4300	971	107	117	1	160 332	-	-	161 528

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005



Генеральний директор

Колянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер

Яценток Юлія Юріївна

ТОВ «ІНТЕКС УКРАЇНА ЛТД»
 ФІНАНСОВА ЗВІТІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року

4. Фінансові інвестиції

Назва показника	Набуто протягом року		За рік приріст	на рік зменшення	на кінець року
	1	2			
4. Фінансові інвестиції на великих ринках в Європі в:					
а) довгострокові інвестиції			400		
б) короткострокові			400		
в) інші фінансові інвестиції			400		
всього фінансові інвестиції на великих ринках в Європі			1200		
всього			1200		
з них:			400		
інші			400		
Резерви на збиток			400		

3 року 00:00:46 вкл. збит. профінансовий

Резерви на збиток профінансовий	1200
зобов'язан.	0000
заборгованість за збитком	0000

7 року 00:00:46 вкл. збит. профінансовий

Резерви на збиток профінансовий	1200
зобов'язан.	0000
заборгованість за збитком	0000

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

9. Дієві операції з фінансовими інструментами

Назва операції	Код операції	Баланс на початок року	у кв. листопада 2019 року	у кв. листопада 2018 року
Дієві операції з фінансовими інструментами	4	3 775	3 775	3 775
Всього операції з фінансовими інструментами	4	3 775	3 775	3 775

Серед операцій з фінансовими інструментами відсутні операції з фінансовими інструментами, які є предметом спеціальної оцінки.

10. Інші операції з фінансовими інструментами

Назва операції	Код операції	Баланс на початок року	у кв. листопада 2019 року	у кв. листопада 2018 року
Видання акцій з правом голосу	1	16 234	16 234	16 234
Видання акцій з обмеженим правом голосу	2	360	360	360
Видання акцій з обмеженим правом голосу з правом виборчого права	3	300	300	300
Всього операції з фінансовими інструментами	1-3	16 894	16 894	16 894

11. Зумовлені операції

Назва операції	Код операції	Баланс на початок року	у кв. листопада 2019 року	у кв. листопада 2018 року
Дієві операції з фінансовими інструментами	4	3 775	3 775	3 775
Видання акцій з правом голосу	1	16 234	16 234	16 234
Видання акцій з обмеженим правом голосу	2	360	360	360
Видання акцій з обмеженим правом голосу з правом виборчого права	3	300	300	300
Всього операції з фінансовими інструментами	1-4	16 669	16 669	16 669

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

15. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізація	Первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соняшник	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: приріст живої маси - усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з нього: великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молоко	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовна	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
яйця	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибиництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1539	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Генеральний директор

Головний бухгалтер

Колянов Роман Віталійович

Яленток Юлія Юріївна



за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

4. Фінансові інвестиції

Інформація про балансову	Кін період	19 рік	18 рік	19 рік	
				у національній валюті	у іноземній валюті
A. Фінансові інвестиції, які не підлягають класифікації як					
вимоги до повернення	250				
зобов'язання	240				
об'єкти фінансові	270				
B. Інші фінансові інвестиції:					
вимоги до повернення, які не підлягають класифікації як	110				
вимоги	180				
зобов'язання	100				
інші	416				
Резерв на зменшення вартості	420				

Усього фінансові інвестиції, які не підлягають класифікації як

інші фінансові інвестиції:

- вимоги до повернення (121)
- зобов'язання (122)
- інші фінансові інвестиції (123)

Усього фінансові інвестиції, які підлягають класифікації як

інші фінансові інвестиції:

- вимоги до повернення (124)
- зобов'язання (125)
- інші фінансові інвестиції (126)

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ПТД»
 ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

Б. Прибутковий

Додатковий роз'яснення	31 грудня 2019 року	
	Міл. грн	Міл. USD
Доходи від операційної діяльності	340	14
Доходи від операційної діяльності, включаючи:	321	13 000
Прибуток до оподаткування	340	
Скоректований прибуток (збиток)	340	
Всього	340	13 000

Примітка 4. Метод розподілу витрат на операційні витрати - прямий

В. Зобов'язання і активи

Роз'яснення і пропозиції	31 грудня 2019 року		31 грудня 2018 року		Зобов'язання і активи, що не підлягають переоцінці	Сума зобов'язань і активів, що не підлягають переоцінці
	Міл. грн	Міл. USD	Міл. грн	Міл. USD		
Зобов'язання	710	29	710	29	710	29
Зобов'язання, що не підлягають переоцінці	710	29	710	29	710	29
Зобов'язання, що підлягають переоцінці	0	0	0	0	0	0
Активи	358	15	358	15	358	15
Активи, що не підлягають переоцінці	358	15	358	15	358	15
Активи, що підлягають переоцінці	0	0	0	0	0	0
Всього	358	15	358	15	358	15

ТОВ «МІРК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

9. Інформація підприємства

Назва показника	Відомості за період		Відомості за період	
	2019 рік	2018 рік	2019 рік	2018 рік
Відомості за період	2	2	2	2
Відомості за період	941	330	941	330
Відомості за період	951	330	951	330

Баланс змінюється відповідно до змін у складі капіталу підприємства.
Відомості за період: 2019 рік / 2018 рік / 2019 рік / 2018 рік

10. Інформація про ризик ліквідації підприємства

Назва показника	Відомості за період		Відомості за період	
	2019 рік	2018 рік	2019 рік	2018 рік
Відомості за період	2	2	2	2
Відомості за період	560	570	560	570
Відомості за період	580	580	580	580

11. Інформація підприємства

Назва показника	Відомості за період		Відомості за період	
	2019 рік	2018 рік	2019 рік	2018 рік
Відомості за період	2	2	2	2
Відомості за період	110	110	110	110
Відомості за період	120	120	120	120
Відомості за період	130	130	130	130
Відомості за період	140	140	140	140
Відомості за період	150	150	150	150

ТОВ «МЕРСК УКРАЇНА ЛТД»
ФІНАНСОВА ЗВІТІСНІСТЬ

за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року

15. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Іменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізація	Первісного визнання та реалізації
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У тому числі: зернові і зернобобові з них: пшениця	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соняшник	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У тому числі: приріст живої маси - усього з нього: великої рогатої худоби	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молоко	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовна	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
яйця	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибиництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Генеральний директор	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Головний бухгалтер	1539	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Колянов Роман Віталійович
Яценюк Юлія Юріївна



II. Показники за допоміжними звітними географічними збутовий сегментами

(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника	Код-радика	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті		Усього			
		Діяльність в Україні		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік		
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	300	677 972	383 788	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	677 972	383 788
Балансова вартість активів звітних сегментів	310	740 250	499 481	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2 460	740 250	501 941
Капітальні інвестиції	320	525	787	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	525	787
	330	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	340	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

III. Показники за допоміжними звітними географічними виробничий сегментами

(виробничий, збутовий)

Найменування показника	Код-радика	Найменування звітних сегментів										Нерозподілені статті		Усього			
		Діяльність в Україні		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік		Минулий рік		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік		
		Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік	Звітний рік	Минулий рік								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) зовнішнім покупцям	350	677 972	383 788	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	677 972	383 788
Балансова вартість активів звітних сегментів	360	740 250	499 481	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2 460	740 250	501 941
Капітальні інвестиції	370	525	787	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	525	787
	380	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	390	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Керівник
Головний бухгалтер
Колянов Роман Віталійович
Яценюк Юлія Юріївна



випадки і піддані даного підприємства, підприємств, фізичних осіб, підприємств і організацій. Відомості про підданого даного підприємства, фізичних осіб, підприємств і організацій, які перебувають на обліку в даному підприємстві, надаються за запитом підприємств, фізичних осіб, підприємств і організацій.

Аналіз діяльності підприємства

Цілісний аналіз діяльності підприємства проводиться на основі наступних показників:

- обсяг виробництва продукції – в гривнях;
- кількість працівників – в осіб;
- валовий дохід – в гривнях;
- і - інші показники діяльності – в гривнях.

Матеріальні витрати і на придбання матеріальних цінностей підприємства, які не пов'язані з діяльністю підприємства, не враховуються. Витрати на придбання матеріальних цінностей, які пов'язані з діяльністю підприємства, враховуються.

Діяльність підприємства

Матеріальні витрати підприємства, пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства, якщо вони пов'язані з діяльністю підприємства.

Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які не пов'язані з діяльністю підприємства, не включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства. Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства. Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Діяльність підприємства

Матеріальні витрати підприємства, пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які не пов'язані з діяльністю підприємства, не включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства. Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які не пов'язані з діяльністю підприємства, не включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства. Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Розрахунок витрат

Матеріальні витрати підприємства, пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Витрати на придбання матеріальних цінностей підприємства, які не пов'язані з діяльністю підприємства, не включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

На закінчення зауваження:

Матеріальні витрати підприємства, пов'язані з діяльністю підприємства, включаються до витрат підприємства, пов'язаних з діяльністю підприємства.

Вураши рішуче від парарахунку коштів унаслідок страт при аварійній діяльності підприємства у зв'язі з нанесенням йому збитків (вартість). Вураши рішуче від парарахунку внаслідок страт при аварійній діяльності підприємства у зв'язі з нанесенням йому збитків (вартість).

Відрахунок

Модельна ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі.

Відрахунок здійснюється за рахунок коштів, які отримані внаслідок операцій з цінних паперів, що не є цінними паперами, і цінних паперів, які отримані внаслідок операцій з цінних паперів, що не є цінними паперами, і цінних паперів, які отримані внаслідок операцій з цінних паперів, що не є цінними паперами.

Відрахунок здійснюється за рахунок коштів, які отримані внаслідок операцій з цінних паперів, що не є цінними паперами, і цінних паперів, які отримані внаслідок операцій з цінних паперів, що не є цінними паперами.

Транспортні витрати, пов'язані з виконанням робіт за цими контрактами, пов'язані з виконанням робіт за цими контрактами, пов'язані з виконанням робіт за цими контрактами.

Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів. Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів. Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів.

Інші витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів

- витрати на придбання обладнання, яке використовується в процесі виконання робіт за цими контрактами.
- витрати на придбання обладнання, яке використовується в процесі виконання робіт за цими контрактами.

Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів. Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів. Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів.

Фінанси

Модельна ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі ініціатива фінансується з бюджету державного банку інфраструктури наразі.

Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів. Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів. Діяльність підприємства буде виконуватися протягом 1-4 кварталів.

Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів. Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів. Ці витрати будуть виконуватися протягом 1-4 кварталів.

Фінансові результати

4.1 Зв'язок між витратами на ліцензійні програмні продукти

Найменування зобов'язання	Рік, що закінчується 31 грудня 2020		Рік, що закінчується 31 грудня 2019	
	Прямі витрати	Зобов'язання	Прямі витрати	Зобов'язання
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	1 301	-	1 591	151
Разом:	1 301	-	1 591	151

4.2 Витрати на ліцензійні програмні продукти

Вид витрат	Рік, що закінчується 31 грудня 2020		Рік, що закінчується 31 грудня 2019	
	Витрати на ліцензії програмного забезпечення	Витрати на ліцензії програмного забезпечення	Витрати на ліцензії програмного забезпечення	Витрати на ліцензії програмного забезпечення
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	1 301	-	-	-
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	-	1 301	-	-
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	-	-	1 591	-
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	-	-	-	151
Разом:	1 301	1 301	1 591	151

Ці витрати на ліцензії програмного забезпечення пов'язані з використанням програмного забезпечення зазначеної компанії у своїй повсякденній діяльності. Ці витрати пов'язані з використанням програмного забезпечення зазначеної компанії у своїй повсякденній діяльності.

4.3 Витрати на ліцензії програмного забезпечення

	31 грудня 2019 року	31 грудня 2018 року
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	151	151
Витрати на ліцензії програмного забезпечення	151	151
Разом:	1 174	1 174

5. Фактори та тенденції змінності

Вплив змінності на діяльність компанії

Компанія здійснює діяльність спеціально в Україні, тому має відповідати вимогам законодавства законодавства України. Для української компанії спеціальною характеристикою є наявність певних повноважень та відповідності, які часом відносяться, може забезпечувати відповідність, яка може змінюватися, а в деяких випадках є змінною. Першою ознакою змінності у діяльності підприємства є наявність певних повноважень, які можуть змінюватися згідно з законодавством України, а також згідно з законодавством України та інших державних органів. Другою ознакою змінності є наявність певних повноважень, які можуть змінюватися згідно з законодавством України, а також згідно з законодавством України та інших державних органів. Третьою ознакою змінності є наявність певних повноважень, які можуть змінюватися згідно з законодавством України, а також згідно з законодавством України та інших державних органів.

Ці фактори змінності є основними факторами змінності в Україні, які можуть впливати на діяльність компанії. Ці фактори змінності є основними факторами змінності в Україні, які можуть впливати на діяльність компанії. Ці фактори змінності є основними факторами змінності в Україні, які можуть впливати на діяльність компанії. Ці фактори змінності є основними факторами змінності в Україні, які можуть впливати на діяльність компанії.

Джерело даних про невідомі тенденції

4. Приходи:

У Києві є велике значення цінових і валютних факторів, що впливають на стан і динаміку зовнішнього ринку, на інфляційні очікування споживачів і виробників і на ціну грошей. Крім того, ринковий механізм регулює цінові відносини між виробниками і споживачами.

Сировинні витрати

Оскільки наші товари і послуги виготовляються з використанням різних видів енергії, наприклад, електроенергії, наші діяльність намагається мінімізувати витрати на енергію, використовуючи сучасні технології енергозбереження. Крім того, ми прагнемо збільшити частку вартості, яку отримує наше підприємство, шляхом укладення контрактів. Крім того, ми прагнемо збільшити частку вартості, яку отримує наше підприємство, шляхом укладення контрактів.

Своєю стратегією витрати на енергію ми прагнемо знизити, зокладаючи контракт з енергопостачальниками, що дозволяє нам отримувати вигідніші умови поставок енергії, ніж на ринку. Крім того, ми прагнемо знизити витрати на енергію шляхом використання енергозберігаючих технологій. Крім того, ми прагнемо знизити витрати на енергію шляхом використання енергозберігаючих технологій. Крім того, ми прагнемо знизити витрати на енергію шляхом використання енергозберігаючих технологій.

Успішні стратегічні рішення підприємства зумовили зростання показників діяльності підприємства за період з 31 грудня 2019 року по 31 грудня 2020 року, що не забезпечило фінансової незалежності. Крім того, підприємство отримало певні результати діяльності підприємства за період з 31 грудня 2019 року по 31 грудня 2020 року, що не забезпечило фінансової незалежності.

За останній звітний період у нас збільшилися витрати на енергію, що зумовило зростання витрат підприємства на енергію за період з 31 грудня 2019 року по 31 грудня 2020 року, що не забезпечило фінансової незалежності.

7. Ринковий інфляційний вплив на фінансові показники підприємства в Україні

7.1 Вплив на прибуток

Наслідком того, що збільшилися ціни на енергію, зростають витрати підприємства на енергію за період з 31 грудня 2019 року по 31 грудня 2020 року. Крім того, зростають витрати підприємства на енергію за період з 31 грудня 2019 року по 31 грудня 2020 року, що не забезпечило фінансової незалежності.

Складові показники	Середній показник	2019	Середній показник	2020
„Прибуток (збиток) до оподаткування	100%	220 629	100%	85 547
(з) прибуток (збиток) до оподаткування з врахуванням ефекту оподаткування	(18%)	(29 710)	(18%)	(13 577)
Інші операційні	(2%)	(4 259)	3%	4 223
Інші операційні витрати, що не пов'язані з прибутком до оподаткування	(1%)	(10 000)		
Інші операційні витрати до прибутку	(21%)	(45 252)	(15%)	(13 350)

7.2 Доходи

Нижче наведений розподіл доходу за наступними групами:

(у тисячах гривень)	2019	2018
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без вирахування наданих знижок, повернення раніше проданих товарів та непрямих податків і зборів (податку на додану вартість, акцизного збору тощо)	813 566	460 546
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	677 972	383 788

8. Зміни облікової політики, облікових оцінок та виправлення помилок минулих періодів

Протягом 2019 року змін облікової політики та облікових оцінок, які мали б суттєвий вплив на фінансову звітність Компанії, не було.

Протягом 2019 року Компанія не робила виправлення помилок у фінансовій звітності.

9. Управління капіталом

Учасники товариства з обмеженою відповідальністю мають права на голосування, участь у розподілі прибутку та виплату капіталу пропорційно розмірам їхніх внесків до капіталу, а також право на одностороннє вилучення їхніх часток у активах компанії.

Цілі Компанії у сфері управління капіталом полягають у забезпеченні здійснення безперервної діяльності для того, щоб приносити прибуток учасникам та вигоди іншим зацікавленим сторонам.

10. Події після дати балансу

а) Вплив спалаху COVID-19 на бізнес середовище

У 2020 році спостерігалось значне потрясіння на світовому ринку, викликане спалахом коронавірусу. Подальша інформація щодо впливу цієї події на Компанію наведена в примітці 1.2 «Середовище оперування».

б) Дивіденди

У березні 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 69 343 тис. грн, РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 700 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у травні 2021.

У червні 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 413 824 тис. грн., РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 4 180 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у червні 2021.

У листопаді 2021 року Компанія оголосила дивіденди до виплати власникам: МЕРСК ЛАЙН ЕЙДЖЕНСІ ХОЛДІНГ А\С» (частка у статутному капіталі - 99%) у сумі 121 174 тис. грн., РЕДЕРІАКТИЕСЕЛЬСКАБЕТ КУЛІНГ (частка у статутному капіталі – 1%) у сумі 1 224 тис. грн. Дані дивіденди були виплачені у листопаді 2021.

Управлінський персонал провів аналіз подій після дати балансу до дати, коли ця фінансова звітність була затверджена до випуску, та визначив, що немає інших подій, які вимагають коригування або розкриття.

Генеральний директор

Колянов Роман Віталійович

Головний бухгалтер

Яцентюк Юлія Юрївна

23 грудня 2021 р.

